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NOTA DE PRENSA
STADA presenta Sevelámero STADA para el control de la hiperfosfatemia
· Se indica en adultos que reciben hemodiálisis o diálisis peritoneal y en aquéllos con neuropatía crónica que no están en diálisis y presentan un nivel de fósforo sérico superior o igual a 1,78 mmol/l. 
· Sevelámero es un polímero cruzado quelante del fósforo no absorbible, que actúa uniéndose al fósforo de los alimentos en el tubo digestivo, reduciendo así la absorción de fósforo y sus niveles en sangre.
· Sevelámero STADA se comercializa en una presentación de 800 mg y 180 comprimidos. 
Sant Just Desvern (Barcelona), 16 de marzo de 2015. STADA, laboratorio líder en medicamentos genéricos y productos para el autocuidado de la salud, presenta el nuevo medicamento Sevelámero STADA que completa el vademécum para el tratamiento de enfermedades metabólicas.
Sevelámero STADA es un fármaco indicado para el control de la hiperfosfatemia en adultos que reciben hemodiálisis o diálisis peritoneal y en aquéllos con neuropatía crónica que no están en diálisis con un nivel fósforo sérico superior o igual a 1,78 mmol/l. El medicamento debe utilizarse en el contexto de un enfoque terapéutico múltiple, que podría incluir suplementos de calcio, de vitamina D3 o cualquiera de sus análogos para controlar el desarrollo de la enfermedad ósea renal. 

Los pacientes cuyos riñones no funcionan adecuadamente no son capaces de controlar sus concentraciones de fósforo en sangre, dando lugar a la hiperfosfatemia. El incremento de los niveles de fósforo sérico puede generar depósitos duros en el cuerpo conocidos como calcificaciones. Éstas favorecen un endurecimiento de los vasos sanguíneos y por tanto que sea más difícil el bombeo de la sangre en el organismo. Otra sintomatología común de la enfermedad es el picor de la piel, los ojos rojos, el dolor de huesos y las fracturas. 

Sevelámero es un polímero cruzado quelante del fósforo no absorbible, libre de metal y de calcio, que actúa uniéndose al fósforo de los alimentos en el tubo digestivo, reduciendo así la absorción de fósforo y sus niveles en sangre. Sevelámero STADA se comercializa en una presentación de 800 mg y 180 comprimidos.
Acerca de STADA
STADA es una compañía farmacéutica alemana presente en más de 30 países, especializada en productos para el autocuidado de la salud y en medicamentos genéricos. Fundada en 1895 y establecida en España desde 1997, actualmente es uno de los principales líderes europeos en el campo de los genéricos. Entre sus más de 500 medicamentos se encuentran los más fármacos más dispensados en España. En el área del autocuidado de la salud ofrece productos con una amplia experiencia en los mercados europeos más importantes, resultado de la innovación y desarrollo de STADA desde hace más de 30 años. Entre ellos destaca Ladival®, el primer protector solar que aporta protección frente a la radiación UV-B, UV-A e Infrarrojo-A, Multilind®, para el cuidado de las pieles atópicas, extrasecas y secas,  Lactoflora®, el probiótico para el restablecimiento de la flora intestinal e íntima, así como otras marcas como Algesal®, Algeterm®, Hirudoid® y Wickel® spray. Más información en www.ladival.es, www.multilind.es, www.lactoflora.es, www.wickelspray.com y www.stada.es.
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